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English

Before using the device, visit https://consumer.huawei.com/en/support/ and enter marketing name in
the search box to review and download the latest Quick Start Guide.

Set Up Your Device

1. Press and hold the Up button or charge the device to power it on.

2. Use your phone to scan the QR code on the first page, or search for "Huawei Health" in AppGallery
or on consumer.huawei.com to download the Huawei Health app.

3. Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and
follow the onscreen instructions to complete pairing.

Operation and safety

. @ To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long

periods.



Ideal temperatures: -10°C to +45°C for operating, -20°C to +55°C for storage.

Keep the battery away from fire, excessive heat, extremely low air pressure and direct sunlight.
Do not place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not
insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as
this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.

Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause
overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Huawei or
an authorised service provider.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device
may interfere with the operation of your medical device.

This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure
or prevent any disease. All data and measurements should be used for personal reference only.
If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.
Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained
between a device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using
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a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in
your front pocket.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested
and approved according to national or local standards.

. A WARNING:This device contains a coin, button, or small-sized cell battery. Do not

swallow the battery, as it constitutes a chemical burn hazard.

If the coin, button, or small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in
just 2 hours and can lead to death.

Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close
securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have
been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.
Disposal and recycling information



The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and
batteries should be taken to separate waste collection points designated by local
authorities at the end of the lifespan. This will ensure that EEE waste is recycled and
treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the
I cnvironment. For more information, please contact your local authorities, retailer, or
household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.
EU regulatory conformance
Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the following
Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.
The full text of the EU declaration of conformity and most recent information about accessories &
software are available at the following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.
RF exposure requirements
As recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits
established by the market that the device will be placed on.
For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg(Head) and 4.0 W/kg(Limbs) over 10 grams



of tissue. The device complies with RF specifications when the device is worn on the wrist and at a
distance of 1.0 cm from your face.

Highest reported SAR value:

SLO-B09: Head SAR: 0.07 W/kg; Limbs SAR: 0.09 W/kg

SLO-B19: Head SAR: 0.09 W/kg; Limbs SAR: 0.15 W/kg

Frequency bands and power

Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all
countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.

SLO-B09: Bluetooth 2.4GHz:14dBm

SLO-B19: Bluetooth 2.4GHz:14dBm ; NFC 13.56MHz: 42dBpA/m at 10 m

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.
ISED Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

The device complies with RF specifications when the device is worn on the wrist and at a distance
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of 1.0 cm from your face. Failure to observe this guideline may result in RF exposure exceeding
limits.

Certification information (SAR)

This device is also designed to meet the requirements for exposure to radio waves established by
Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED).

The SAR limit adopted by Canada is 1.6W/kg averaged over 1 gram of tissue for use against the
head and 4.0W/kg averaged over 10 grams of tissue for use on the wrist, and the highest SAR
value reported to the ISED for this device type complies with this limit.

ISED Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science
and Economic Development Canada’s licenceexempt RSS(s). Operation is subject to the following
two conditions: 1) This device may not cause interference. (2) This device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.



Frangais Canada

Avant d'utiliser le périphérique, visitez https://consumer.huawei.com/ca-fr/ et saisissez nom de
commercialisation dans la zone de recherche pour consulter et télécharger le tout dernier Guide de
démarrage rapide.

Configurer son périphérique

1. Tenez enfoncé le bouton "Haut" ou chargez le périphérique pour le mettre sous tension.

2. Utilisez votre téléphone pour balayer le QR code sur la premiére page, ou recherchez "Huawei
Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger I'application Huawei Health.

3. Ouvrez I'application Huawei Health, accédez a I'écran Périphériques, sélectionnez le périphérique
que vous souhaitez ajouter, et suivez les instructions a I'écran pour terminer le jumelage.
Fonctionnement et sécurité

. i j Pour éviter le risque de dommage auditif, n'utilisez pas ce périphérique a un volume

sonore élevé pendant des périodes prolongées.
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Températures idéales: de -10°C a +45°C lorsque celui-ci est en fonctionnement, de -20°C a
+55°C lorsque celui-ci est rangé.

Maintenez la batterie a I'écart du feu, de toute chaleur excessive, d’'une pression de I'air
extrémement basse et de la lumiére directe du soleil. Veillez a ne pas la placer au-dessus ou a
l'intérieur de dispositifs de chauffage. Veillez & ne pas désassembler la batterie, ni la modifier,
la jeter ou I'écraser. N'y insérez pas d'objets étrangers, ne immergez pas dans I'eau ou dans
d’autres liquides et ne I'exposez pas a une force ou une pression extérieure, car cela pourrait
provoquer une fuite, une surchauffe, un incendie ou méme une explosion au niveau de celle-ci.
N'essayez pas de remplacer la pile par vous-méme — Vous risquez de I'endommager, ce qui
pourrait entrainer une surchauffe, provoquer un incendie et causer des blessures. La batterie
intégrée dans votre périphérique devra étre réparée par Huawei ou un fournisseur de services
agréés.

Veuillez consulter votre médecin et le fabricant du périphérique pour déterminer si son
fonctionnement peut perturber le fonctionnement de votre dispositif médical.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de



15 cm entre le périphérique et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous
portez un stimulateur cardiaque, tenez le périphérique du coté opposé et ne le placez pas dans
votre poche frontale.

Ce produit n’est pas destiné a étre utilisé comme un instrument médical, et n'est pas fait pour
diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures
obtenues devront étre utilisées pour référence personnelle uniquement. Si vous ressentez
une sensation désagréable au niveau de votre peau en portant le périphérique, retirez-le
immédiatement et consultez un médecin.

Assurez-vous que l'adaptateur d’alimentation est conforme aux exigences de la norme de
sécurité IEC/EN 62368-1 et que celui-ci a été testé et approuvé selon les normes nationales ou
locales.

AVERTISSEMENT: Ce périphérique contient une pile de type bouton en forme de piece
de monnaie de petite taille. N'avalez pas la batterie, car cela comporte un risque de brilure
10



chimique.
L’ingestion d’une pile de type bouton en forme de piéce de monnaie de petite taille peut
provoquer de graves brilures internes en seulement 2 heures et peut entrainer la mort.
Tenez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment de la pile ne
se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et tenez-le hors de portée des enfants.
Si vous pensez que des piles ont été avalées ou insérées a l'intérieur d’une partie du corps,
consultez immédiatement un médecin.
i relatifs a I’élimination et au recyclag
Le symbole figurant sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage signifie
que les produits et les batteries doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte
des déchets issus d’équipements en fin de vie désigné par les autorités locales. Cela
permettra de s’assurer que les déchets DEEE sont recyclés et traités de fagon a
N récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et
I'environnement. Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter vos autorités
locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménagéres, ou consulter notre site
https://consumer.huawei.com/en/.

"



Conformité a la réglementation de 'UE

Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que ce périphérique est conforme a la directive
suivante: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de I'UE et les informations les plus récentes sur les
accessoires et les logiciels sont disponibles a I'adresse Internet suivante: https://consumer.huawei.
com/certification/.

en matiére d'exposition aux radiofréq (RF)

Conformément aux recommandations des directives internationales, le périphérique est congu pour
se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est destiné.

Pour les pays qui adoptent la limite DAS de 2,0 W/kg (pour la téte) et 4,0 W/kg (pour les membres)
sur 10 grammes de tissu. Le périphérique est conforme aux spécifications RF lorsqu'il est porté au
poignet et & une distance de 1,0 cm de votre visage.

Valeur DAS la plus élevée rapportée:

SLO-B09: Limite DAS par rapport a la téte: 0.07 W/kg; Limite DAS par rapport aux membres: 0.09
Wikg.
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SLO-B19: Limite DAS par rapport a la téte: 0.09 W/kg; Limite DAS par rapport aux membres: 0.15
Wikg.
Bandes de fréquences et alimentation
Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne: certaines bandes peuvent
ne pas étre disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour
obtenir davantage de détails.
SLO-B09: Bluetooth 2.4GHz:14dBm
SLO-B19: Bluetooth 2.4GHz:14dBm; NFC 13.56MHz: 42dBpA/m at 10 m
Veuillez accéder & Paramétre > A propos > Ré > About > y
information) sur I'appareil afin de visualiser I'écran « E-label ».
Conformlte aux normes d’'ISDE Canada

en matiére d’exposition aux radiofré (RF)
Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :
Le périphérique est conforme aux spécifications RF lorsqu'il est porté au poignet et a une distance
de 1,0 cm de votre visage. Si vous ne respectez pas cette directive, vous risquez une exposition
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aux RF supérieure aux limites autorisées.

Informations relatives a la certification (DAS)

Ce périphérique est également congu pour satisfaire aux exigences en matiére d’exposition aux
ondes radio établies par Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISDE).

La limite DAS adoptée par le Canada est de 1,6 W/kg en moyenne sur 1 gramme de tissu pour une
utilisation contre la téte et de 4,0 W/kg en moyenne sur 10 grammes de tissu pour une utilisation au
poignet, et la valeur DAS la plus élevée telle que rapportée par I''SDE pour ce type de périphérique
ne dépasse pas ce seuil.

Déclaration de I'ISDE

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR
d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: (1) L'appareil ne doit
pas produire de brouillage. (2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si
le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
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Francais européen
Avant d'utiliser I'appareil, allez sur https://consumer.huawei.com/fr/support/ et entrez son nom
commercial dans la zone de recherche afin de télécharger la derniére version du Guide de
démarrage rapide pour en prendre connaissance.
Configurer votre appareil
1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Haut ou chargez I'appareil pour I'allumer.
2. Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code sur la premiére page, ou recherchez "Huawei
Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger I'application Huawei Health.
3. Ouvrez I'application Huawei Health, accédez a I'écran des appareils, sélectionnez les appareils
que vous souhaitez ajouter, puis suivez les instructions a I'écran pour terminer I'association.
Détonateurs et zones de dynamitage
Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une
zone de dynamitage ou dans un endroit ou sont présentes des affiches exigeant I'extinction des
«radios émetteurs-récepteurs» ou des «dispositifs électroniques» afin d'éviter toute interférence
avec les opérations de dynamitage.
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rvice et p!
Dans les lieux ou I'atmosphére comporte un risque d’explosion, respectez toutes les consignes
affichées concernant I'extinction des appareils sans fil, comme votre téléphone ou tout autre
équipement radio. Les zones ol I'atmosphére comporte un risque d’explosion sont les zones
d’approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert
ou de stockage de carburant ou de produits chimiques, les zones dont I'air contient des produits
chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussiére ou des poudres métalliques.
Utilisation et sécurité

. @ Pour éviter des Iésions auditives, n’utilisez pas de volumes sonores élevés pendant des

périodes prolongées.

+ Températures idéales : -10 °C a +45 °C en fonctionnement, -20 °C a +55 °C pour le stockage.

« Tenez la batterie éloignée du feu, de la chaleur excessive, d’'une pression atmosphérique
extrémement basse et de la lumiere directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils
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de chauffage. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez pas et ne I'écrasez pas. N'y
insérez pas de corps étrangers, ne la plongez pas dans des liquides et ne I'exposez pas a
une force ou une pression externes, car cela pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un
incendie, voire une explosion.

N’essayez pas de remplacer la batterie vous-méme - vous pourriez endommager la batterie, ce
qui pourrait causer une surchauffe, un incendie, et des blessures. La batterie intégrée de votre
appareil doit étre entretenue par Huawei ou un fournisseur de services autorisé.

Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil pour déterminer si 'usage de
votre appareil est susceptible d'interférer avec le fonctionnement de votre dispositif médical.

Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé en tant qu'appareil médical, et n'est pas destiné
a diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et
mesures doivent étre utilisées a titre de référence uniquement.En cas de signes d'inconfort ou de
symptdmes cutanés lors du port de I'appareil, veuillez retirer ce dernier et consulter un médecin.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu’une distance minimale de 15 cm
soit observée entre un appareil et un stimulateur afin d’empécher des interférences potentielles
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avec ce dernier. Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil du coté
opposé au stimulateur et ne pas transporter I'appareil dans une poche avant.

Utiliser I'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la
quantité de rayonnements regus.

Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.

Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d’'usage spécifiques a certains lieux (hépitaux, avions, stations-service,
établissements scolaires...).

Précautions a prendre par les porteurs d’'implants électroniques (stimulateurs cardiaques,
pompes a insuline, neurostimulateurs...) concernant notamment la distance entre I'équipement
radioélectrique et I'implant (15 centimétres dans le cas des sources d’exposition les plus fortes
comme les téléphones mobiles).

Assurez-vous que I'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et
qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes nationales ou locales.
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. AVERTISSEMENT: L'appareil contient une pile bouton ou de petite taille. N'avalez pas

la pile, car elle représente un risque de brilure chimique.
L'ingestion de cette pile bouton ou de petite taille peut causer de graves brilures internes en
seulement 2 heures et peut méme entrainer la mort.
Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment a batterie
ne se ferme pas solidement, arrétez d'utiliser le produit et gardez-le a I'écart des enfants. Si
vous pensez que des batteries ont pu étre avalées ou placées a l'intérieur d’une partie du corps,
consultez immédiatement un médecin.
Consignes de mise au rebut et de recyclage
Le symbole sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage indique que les
produits et les batteries doivent étre placés dans des points de collecte de déchets
distincts désignés par les autorités locales a la fin de leur durée de vie. De la sorte, les
déchets EEE seront recyclés et traités de maniére a préserver des matériaux précieux et
19



a protéger la santé humaine et I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la
maniére de mettre au rebut vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales,
votre détaillant ou le service des ordures ménageres, ou rendez-vous sur le site https://consumer.
huawei.com/en/.

Conformité réglementaire UE

Huawei Device Co., Ltd. Déclare par la présente que cet appareil est conforme aux directives
suivantes: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE, les informations détaillées les informations les
plus récentes sur les accessoires et logiciels sont disponibles a I'adresse Internet suivante: https:/
consumer.huawei.com/certification.

Exigences RF en matiére d'exposition

L'Organisation mondiale de la Santé a indiqué qu'il est possible de réduire I'exposition en limitant
votre utilisation ou en utilisant simplement un kit mains libres pour éloigner I'appareil de la corps.
Assurez-vous que les accessoires de I'appareil, tels que le boitier ou I'étui, ne soient pas composés
d'éléments métalliques. Tenez I'appareil éloigné du corps pour respecter les exigences de distance.
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L'appareil est conforme aux spécifications RF utilisé & proximité de votre oreille ou & une distance

de 0,50 cm du corps.

Le débit d'absorption spécifique (DAS) local quantifie I'exposition de I'utilisateur aux ondes

électromagnétiques de I'équipement concerné.

Le DAS maximal autorisé est de 2,0 W/kg pour la téte et le tronc et de 4,0 W/kg pour les membres.

Valeur du débit d'absorption spécifique (DAS) la plus élevée déclarée pour cet appareil :

SLO-B09: DAS téte: 0.07 W/kg; DAS membres: 0.09 W/kg; DAS tronc: 0.13 W/kg.

SLO-B19: DAS téte: 0.09 W/kg; DAS membres: 0.15 W/kg; DAS tronc: 0.23 W/kg.

Bandes de fréquences et alimentation

Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines

bandes ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus

d’informations, veuillez contacter votre opérateur local.

SLO-B09: Bluetooth 2.4GHz:14dBm

SLO-B19: Bluetooth 2.4GHz:14dBm; NFC 13. 56MHZ 42dBuA/m at10m

Alleza F E > A propos > Infor i il > About > y
21




information) sur I'appareil pour voir I'écran E-label.

Portugués (Portugal)

Antes de utilizar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/pt/support/ introduza o nome de
produto na caixa de pesquisa para rever e transferir o Guia de inicio rapido mais recente.

1. Prima continuamente o botdo de cima ou carregue o dispositivo para o ligar.

2. Utilize o seu telemovel para efetuar a leitura do cédigo QR na primeira pagina ou procure por
"Huawei Health" na AppGallery ou em consumer.huawei.com para transferir a aplicagdo Huawei
Health.

3. Abra a aplicagdo Huawei Health, aceda ao ecra dos dispositivos, escolha os dispositivos a
adicionar e siga as instrugdes no ecra para concluir o emparelhamento.

Areas e dispositivos de detonagdo

Desligue o seu telemdvel ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagéo ou
em areas com a sinalizagéo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para
evitar interferir com as operagdes de detonagao.
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de ina e p!
Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para
desligar os dispositivos sem fios, tais como o telefone ou outro equipamento de radio. As areas com
ambientes potencialmente explosivos, que incluem areas de abastecimento de combustivel, por
baixo do convés dos navios, instalagdes de armazenamento ou transferéncia de produtos quimicos
ou combustivel, areas onde o ar contenha produtos quimicos ou particulas, tais como gréos,
poeiras ou pés metdlicos.
Operagao e seguranga

. Para prevenir leses auditivas, ndo ouga som com volume elevado durante longos

periodos de tempo.

+ Temperaturas ideais: -10 °C a +45 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o
armazenamento.

* Mantenha a pilha afastada do fogo, calor excessivo, pressoes atmosféricas extremamente baixas
e de luz solar directa. Nao a coloque em cimagg dentro de dispositivos de aquecimento. Nao a



desmonte, modifique, arremesse ou comprima. N&o insira objetos estranhos na mesma, nao a
mergulhe em liquidos nem a exponha a forga ou pressao externas, pois tal podera causar fugas,
sobreaquecimento, fogo ou mesmo a explosao da mesma.

Nzo tente substituir a pilha sozinho, pois podera danifica-la, o que podera causar
sobreaquecimento, fogo e lesdes. A pilha incorporada no seu dispositivo devera ser reparada
pela Huawei ou por um fornecedor de servigos autorizado.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu
dispositivo podera interferir com o funcionamento do seu dispositivo médico.

Este produto nao foi concebido para ser um dispositivo médico e nédo se destina a diagnosticar,
tratar, curar ou prevenir doengas.Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como
referéncia pessoal. Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um
médico.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15

cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a impedir potenciais interferéncias com

o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao
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pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.
Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-
1 e foi testado e aprovado de acordo com normas nacionais ou locais.

AVISO: Este dispositivo contém uma pilha de célula pequena ou do tipo moeda ou

botdo. Nao ingira a pilha, pois tal constitui um risco de queimadura quimica.

Se a pilha de célula pequena ou do tipo moeda ou botéo for ingerida, podera causar
queimaduras internas graves em apenas 2 horas e podera provocar a morte.

Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das criangas. Se o compartimento da pilha ndo
fechar em seguranga, interrompa a utilizagédo do produto e mantenha-o afastado das criangas.
Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de qualquer parte do corpo,
procure ajuda médica imediata.

sobre elimi e
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O simbolo no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem significa que os produtos
ou as baterias devem ser colocados/as em pontos de recolha separados designados pelas
autoridades locais no fim de vida. Isto ir& garantir que o lixo EEE ¢ reciclado e tratado de
uma forma que preserva os materiais valiosos e protege a satide publica e 0 ambiente. Para
mais informagdes, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de
L eliminag&o de lixo doméstico ou visite o site https://consumer.huawei.com/en/.
Conformidade regulamentar UE
Pelo presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo estd em conformidade com a
seguinte Diretiva: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.
O texto integral da declaragédo de conformidade da UE, e as informagbes mais recentes sobre
acessorios e software encontram-se disponiveis no seguinte enderego de Internet: https:/
consumer.huawei.com/certification.
Requisitos de exposigdo RF
Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a
cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocagdo do produto.



Para paises que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg (cabeca) e 4,0 W/kg (membros) por 10 gramas
de tecido. O dispositivo cumpre as especificagdes para radiofrequéncias quando o mesmo é
utilizado no pulso e a uma distancia de 1,0 cm do rosto.

O valor SAR mais alto registado:

SLO-B09: SAR na cabega: 0.07 W/kg; SAR nos membros: 0.09 W/kg

SLO-B19: SAR na cabega: 0.09 W/kg; SAR nos membros: 0.15 W/kg

Bandas de frequéncia e poténcia

Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: algumas bandas poderéo nao estar
disponiveis em todos os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para obter mais
detalhes.

SLO-B09: Bluetooth 2.4GHz:14dBm

SLO-B19: Bluetooth 2.4GHz:14dBm; NFC 13 56MHz: 42dBpA/m at 10 m

Aceda a Definigoes > Sobre > Infor
information) no dispositivo para ver o ecra E-label.

> About > y
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Portugués (Brasil)

Antes de usar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/br/support/ e insira 0 nome de
produto na caixa de pesquisa para revisar e baixar o Guia de inicio rapido mais recente.
Configurar seu dispositivo

1. Pressione e segure o Botao superior ou carregue o dispositivo para liga-lo.

2. Use seu telefone para ler o cédigo QR na primeira pagina ou pesquise por "Huawei Health" em
AppGallery ou em consumer.huawei.com para baixar o aplicativo Huawei Health.

3. Abra o aplicativo Huawei Health, acesse a tela de dispositivos, escolha os dispositivos que
deseja adicionar e siga as instrugdes na tela para concluir o emparelhamento.

Operagéo e seguranga

. Para evitar possiveis danos a sua audig&o, evite ouvir em volume alto por longos

periodos.
« Temperatura ideais: -10 °C a +45 °C para operagao, -20 °C a +55 °C para armazenamento..
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Mantenha a bateria longe do fogo, de calor excessivo, de presséo de ar extremamente baixa

e de luz solar direta. Nao a coloque sobre ou dentro de dispositivos de aquecimento. Nao a
desmonte, modifique, jogue ou aperte. N&o insira objetos estranhos, ndo submerja em liquidos
nem exponha a forga externa ou presséo, pois isso pode causar vazamento, superaquecimento,
fogo ou até mesmo explosao.

Né&o tente substituir a bateria sozinho. Vocé pode danifica-la, o que pode causar
superaquecimento, incéndio e ferimentos. A bateria integrada do dispositivo deve ser operada
pela Huawei ou por um provedor de servigos autorizado.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operagdo do seu
dispositivo pode interferir na operagao do seu dispositivo médico.

Este produto nao foi projetado para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar,
tratar, curar ou prevenir qualquer doenga. Todos os dados e medi¢des devem ser utilizados
apenas para referéncia pessoal. Se vocé sentir desconforto na pele ao usar o dispositivo,
remova-o e consulte um médico.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de
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aparelhos que possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o
aparelho no lado oposto do corpo e ndo o carregue no bolso frontal de camisas.

Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da norma IEC/EN
62368-1 e que tenha sido testado e aprovado de acordo com os padrdes nacionais ou locais.

. AVISO: Este dispositivo contém uma bateria tipo moeda, botdo ou de pequeno porte.

N&o engula a bateria, pois isso constitui um perigo de queimadura quimica.

Se a bateria, tipo botdo de pequeno porte for engolida, isso podera causar queimaduras internas
graves em apenas duas horas e levar a morte.

Mantenha baterias novas e usadas fora do alcance das criangas. Se o compartimento da bateria
nao fechar com seguranga, interrompa o uso do produto e mantenha-o fora do alcance das
criangas. Se vocé acha que baterias foram engolidas ou colocadas dentro de qualquer parte do
corpo, procure atendimento médico imediatamente.

Informacgdes de descarte e reciclagem
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O simbolo no produto, bateria, literatura ou embalagem significa que os produtos e as
baterias devem ser levados para pontos de coleta de lixo separados designados pelas
autoridades locais no final da vida util. Isso garantira que os residuos de EEE sejam
reciclados e tratados de uma maneira que economize materiais valiosos e proteja a
salde humana e o meio ambiente. Para obter mais informagdes, entre em contato
B, o5 autoridades locais, revendedor, servico de coleta de lixo doméstico ou visite o

sitehttps://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.

Conformidade com os Regulamentos da UE

Por este meio, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo estéa em conformidade com a

seguinte Diretiva: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.

O texto completo da declaragédo de conformidade da UE e as informagdes mais recentes sobre

acessorios e softwares estao disponiveis no seguinte enderego de Internet: https://consumer.

huawei.com/certification.

Req os de exposigdo a RF

Conforme recomendado por diretrizes internacionais, o dispositivo € projetado para atender aos
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limites estabelecidos pelo mercado em que o dispositivo sera colocado.

Para os paises que adotam o limite de SAR de 2,0 W/kg (cabega) e 4,0 W/kg (membros) sobre 10
gramas de tecido. O dispositivo estd em conformidade com as especificagdes de RF quando usado
no pulso e a uma distancia de 1,0 cm de seu rosto.

Valor de SAR mais alto relatado:

SLO-B09: SAR na cabega: 0.07 W/kg; SAR nos membros: 0.09 W/kg

SLO-B19: SAR na cabega: 0.09 W/kg SAR nos membros: 0.15 W/kg

Acesse Config > Sobre > Infor orias ( i > About > y
information) no dispositivo para exibir a tela E-label.
Certificagdo ANATEL

Este produto estda homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados pela
Resolugédo n°. 715/2019 e atende aos requisitos técnicos aplicados.
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@,/ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagées

03716-24-03257
Este equipamento néo tem direito a protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para mais informagoes sobre ANATEL,
consulte o site: www.anatel.gov.br.
Espaiiol
Antes de usar el dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/latin/support/ e ingrese el nombre



comercial en el cuadro de busqueda para leer y descargar la version mas reciente de la Guia de
inicio rapido.

Configuracién del dispositivo

1. Mantén presionado el botén de arriba o carga el dispositivo para encenderlo.

2. Usa el teléfono para escanear el codigo QR en la primera pagina o busca “Huawei Health” en
AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicacion Huawei Health.

3. Abre la aplicacion Huawei Health, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos
que desees agregar y sigue las instrucciones que aparecen en la pantalla para completar el
emparejamiento.

Operacion y seguridad

. & Para evitar dafios al oido, no escuches musica a un volumen muy elevado por periodos

prolongados.
« Temperaturas ideales: De -10 °C a +45 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el
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almacenaje.
No coloques la bateria cerca del fuego. Mantenla alejada del calor excesivo, de presion
atmosférica extremadamente baja y de la luz directa del sol. No la coloques sobre aparatos
de calefaccion ni en su interior. No desarmes, modifiques, arrojes ni aprietes el dispositivo.
No insertes objetos extrafios en el equipo, no lo sumerjas en agua y no lo expongas a fuerzas
ni a presiones externas, ya que esto podria provocar que haya pérdidas, que el equipo se
sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.
No intentes reemplazar la bateria por tu cuenta, ya que esto podria dafiar la bateria y provocar
incendios, sobrecalentamiento o lesiones. Huawei o un proveedor autorizado de servicios debera
realizar el mantenimiento de la bateria integrada del dispositivo.
Consulta con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del
equipo puede interferir en el funcionamiento de tu dispositivo médico.
Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no esta pensado para diagnosticar,
tratar, curar ni prevenir ninguna enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar
solo con fines de referencia personal. Si experimentas molestias en la piel mientras llevas el
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dispositivo puesto, quitatelo y consulta a un médico.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el
dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tienes un marcapasos, usa el
dispositivo en el lado opuesto y no lo lleves en el bolsillo delantero.

Asegurate de que el adaptador de alimentacién cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN
62368-1, de que se haya sometido a prueba y de que se haya aprobado de conformidad con los
estandares nacionales o locales.

c ADVERTENCIA: El dispositivo contiene una pila de botdn, de tamafio pequefio. No

ingieras la bateria, ya que esto implica peligro de quemadura quimica.

Si la pila de botén o de tamafio pequefio es ingerida, puede causar quemaduras internas en tan
solo 2 horas y puede provocar la muerte.

Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas
no cierra de forma segura, deja de usar el producto y mantenlo alejado de los nifios. Si crees que
se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de cualquier parte del cuerpo, busca
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atencion médica de inmediato.

Informacién sobre eliminacion de residuos y reciclaje
El simbolo en el producto, la bateria, los textos o el embalaje indica que, al finalizar su
vida util, los productos y las baterias deben ser llevados a puntos de recoleccion de
residuos especiales designados por las autoridades locales. Esto garantiza que los
residuos RAEE se reciclaran y seran tratados de manera tal que se conserven los
materiales valiosos y se proteja la salud de las personas y el medioambiente. Para

I obtener mas informacion, comunicate con las autoridades locales, la tienda minorista o

el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o visita el sitio web: https://consumer.

huawel com/en/.

mplimiento de las normas de la Unién Europea

Por el presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con las

siguientes Directivas: RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.

El texto completo de la declaracion de cumplimiento de leyes de la Unién Europea y la informacion

mas reciente sobre accesorios y software estan disponibles en la siguiente direccién de Internet:
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https://consumer.huawei.com/certification.
Requerimientos sobre icionalar
Como recomiendan las guias internacionales, el dispositivo ha sido disefiado para cumplir con los
limites establecidos por el mercado en el que se lanzara el dispositivo.

Para los paises que adoptan el limite SAR de 2.0 W/kg (cabeza) y 4.0 W/kg (extremidades) sobre
10 gramos de tejido. El dispositivo cumple con las especificaciones de RF cuando se lo lleva puesto
en la mufieca y a una distancia de 1.0 cm del rostro.

Valor SAR més alto informado:

SLO-B09: SAR para cabeza: 0.07 W/kg; Limites SAR: 0.09 W/kg

SLO-B19: SAR para cabeza: 0.09 W/kg; Limites SAR: 0.15 W/kg

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacién sobre normas ( ings > About > y
information) en el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electronica.

Cumplimiento México: (Esta seccion solo aplica para México)

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este
equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar
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cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacién no deseada.
Para informacion de la certification de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification.

NOM =L

NYCE
Pycckuin

Mepen ncnonb3oBaHWeM ycTpoicTa nocetute Beb-canT hitps://consumer.huawei.com/ru/support/.
B MOMCKOBOI CTPOKE BBEANTE Ha3BaHWe YCTPOMCTBA 1 3arpy3uTe Ans Hero NocreaHIon BepCuio
[nokymeHTa KpaTkoe pyKOBOJCTBO Nonb3oBarernsi.
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HacTpoiika Bawero ycTponcTea

1. HaxxmuTe 1 yepxuBaiiTe BEPXHIOW KHOMKY UMK 3apsiaUTe YCTPOMCTBO, YTOBbI BKIKOUUTS €r0.

2. C nomoubto TenecoHa otckaHupyite QR-kof Ha nepBoii cTpaHuue unm Haiigute "Huawei Health”
B AppGallery unu Ha Be6-caiite consumer.huawei.com u 3arpyaute npunoxenue Huawei Health
(3nopoBbe).

3. Otkpoiite npunoxexue Huawei Health (3nopoBbe), nepeiiante Ha akpaH YcTpoiicTBa, Bbibepute
YCTPOIICTBO, KOTOPOE Bbl XOTUTE A0GABMTL, Y CRIEAYATE MHCTPYKLMAM Ha SKpaHe, YTOGbI 3aBepLUNTL
MPOLIECC CONPSHKEHMS.

BesonacHas akcnnyarauus

. @ Bo usbexaHue NoBpexaeHNs OpraHoB Cryxa He CryLlanTe My3blky Ha BbICOKOM

FPOMKOCTU B TE4EHNE ANUTENBHOIO BpEMEHU.
+ OntumanbHas Temnepatypa: ot -10°C go +45°C ans akcnnyatauyuu, ot -20°C go +55°C ans
XpaHeHns.
* He ncnonbayiTte 1 He XpaHUTe akkyMynsTopHyto 6atapeto BGNU3n orHsi, UICTOYHUKOB Tenna,
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B YCIOBMSIX HU3KOTO JABNEHNS UK MOA NPSIMBIMU COMHEYHbIMM Nyyamu. He pasmewiaiite ee

Ha HarpeBaTernbHOM 060pyaoBaHUM Unu BHYTpU Hero. He pasbupaiite, He moauduumpyiite,

He pOoHAITe 1 He CxuMaliTe Batapeto. He BcTaBnsiiTe B Hee NOCTOPOHHWE NPeAMETbI, He
norpyxare ee B XUAKOCTH, He MPUMEHSINTE K HEell Ype3MepHOe JaBreHne, B MPOTUBHOM Criyyae
MOXET MPOU3ONTI yTeuKa ToKa, NEepPEerpes, BO3ropaH1e n Aaxe B3pbiB.

He neiTaiTeck n3Bneds 6atapeto camocTosiTensHo. MoBpexaeHue Gatapen MoXeT NpuBecTH K
neperpesy, BOCMNaMeHeHIo U Tpasme. OBpaTUTECh B aBTOPU30BAHHBIN CEPBUCHBIA LEHTP
Huawei Ansi 3ameHbl BCTpoeHHOW GaTapeu ycTpoicTea.

Mo Bonpocy 6e30nacHoro B3aUMOAENCTBUS JaHHOMO YCTPOICTBA C MEANLIMHCKUM 0GOPY0BaHUEM
o6GpaTuTech K Ballemy fievallemy Bpady Ui nponssoauTento 06opyaoBaHms.

3TOT NPOAYKT pa3paBoTaH He Kak MEAMLIMHCKOE YCTPOMCTBO, HE Mpe/iHa3HaueH Ans ANarHoCTUKM,
MOHNTOPYHTA, NEYeHNs NNu NpeaoTepaLLieHns 3abonesannii. Bce AaHHbIe 1 pesynbTaTsl
M3MepeHNi MoryT GbiTb NCMONL30BaHSI TOMBKO ANs Cnpasku. ECri 8o Bpems HoLeHNst
YCTPOICTBA Bbl OlilylljaeTe AUCKOMGOPT Ha KOXe, CHUMUTE ero 1 oGpaTUTeCh K Bpauy.
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CornacHo pekomMeHaaLmsM NPOU3BOANTENeN KapaMOCTUMYNIATOPOB, BO N3BexaH1e nomex
MUHAMANBHOE PAcCTOsHNE MexXy 6eCrpOBOAHEIM YCTPONCTBOM U KapAMOCTUMYNISTOPOM
[I0MKHO cocTaBnATe 15 cm. Mpy NCNONb30BaHUM KapAVOCTUMYNATOPA AEPXKUTE YCTPONCTBO C
MPOTUBOMONOXHOM OT KapANOCTUMYTIATOPA CTOPOHBI U HE XPaHNTe YCTPOCTBO B HArpyAHOM
KapmaHe.

Y6epuTecs, YTO afganTep NUTaHWs COOTBETCTBYET TpeGoBaHusam ctaHaapta IEC/EN 62368-1,
npoLLen UCTbITaH!s 1 OA0GPEH B COOTBETCTBIM C HALMOHATBHBIMU UM MECTHBIMU CTaHAapTaMu.

NPEOYNPEXOEHWE: B ycTpoiicTee ycTaHOBNEHa 6atapes MOHETHOro, KHOMOYHOTo

1nu TabnetouHoro Tuna. He rnotaiite 6atapeto, Tak kak 3T0 MOXET NPUBECTU K XUMUIECKIM
oxoram.

MpornateiBaH1e Takoil 6atapen MOKET B TeYEHUE 2 HacoB BbI3BaTh OXOrM BHYTPEHHUX OPraHoB
V1 NPUBECTY K NIETanbHOMY UCXOzY.

XpaHuTe HOBbIE U UCMONb30BaHHbIE GaTapen B HEAOCTYNHOM Ans AeTeil mecTe. Ecnn
6atapeiHbIii OTCEK He 3aKPLIBAETCS MIOTHO, HE UCTIOMb3YiATe YCTPOMCTBO Y AEPXKMUTE €ro
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noganeiue ot aeteit. Ecnn Bl cunTaete, 4to 6atapen Mornv GbiTe MPOINOYEHBI UMM MOMELLEHb
BHYTPb KaKoii-nnbo 4acTi Tena, HeMeANeHHo 0GPaTUTECh 33 MEAULIMHCKOM NOMOLLBIO.
VHCTPYKUMM MO yTUNN3aLum
OTOT CUMBON Ha YCTPOIiCTBE, GaTapee, MHCTPYKLWM UMK YNaKoBKe 03HaYaeT, YTo camo
YCTPOICTBO U ero Garapes Mo UCTEYEHUM CPOKa CrIyXKBbl AOMKHBI BbiTb YTUN3UPOBAHHbI
B CrieLmarbHbIX MyHKTax Npuema, yupexaeHHbIX FopoACKoi aamMuHncTpaumen. Tak Gyayt
coGriofieHbl NpaBuna yTUNM3aLUmm ANEeKTPOHHBIX 1 BIEKTPUYECKUX YCTPOIICTB, a Takke
MPUHLNNbI 6EPEXHOTO OTHOLIEHNS K PECYPCaM U 3aLNTbl 30POBbS YeroBeka v
| okpyxatoLLeii cpeapl. Ansa nonyyexnus 6onee nogpobHoi nHbopmMaumm obpallaiTecs B
MECTHYIO FOPO/ICKYI0 aIMMHUCTPALMIO, CRYXOBY YHUUTOXEHNS BbITOBBIX OTXOZ0B MM MaraauH
PO3HUYHOII TOPrOBI, B KOTOPOM BbINO NPHOBPETEHO YCTPOIRCTBO, NGO noceTuTe BeG-cainT
https://consumer.huawei.com/en/.
Meknapauus cootBeTcTBUA EC
Komnanust Huawei Device Co., Ltd. HacTosiLyM 3asiBNSiET, YTO YCTPONCTBO OTBEYAET OCHOBHBIM
TpeBoBaHWAM 1 COOTBETCTBYIOLLMM NONOXKEHUsIM creaytowmx avpektus: RED 2014/53/EU, RoHS
2011/65/EU.
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MonHeIl TekcT aeknapaumm cootseTcTaus EC 1 akTyanbHyto MHdopmaumio o6 akceccyapax 1

nporpaMMHOM 0GECneveHNI MOXHO NOCMOTPeTb Ha BeB-caiiTe: https://consumer.huawei.com/

certification.

PaguoyacToTHoe uanyyeHue

[laHHoe yCTPOICTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHLIMI ANPEKTMBaMU NO

npesienbHOMY YPOBHIO U3yYeHNs, yCTaHOBIEHHOMY PbIHKOM peanusalum npoaykTa.

[ns cTpaH, B KOTOPBLIX MPUHST YAENbHbIA KO3 dnUMeHT nornoteHus 2,0 Br/kr (ans ronossbl) u

4,0 B1/kr (Ans pyk 1 Hor) Ha 10 rpaMMoB TkaHei. [laHHOe yCTPOCTBO oTBevaeT TpeboBaHuam

N0 PaAo4acTOTHON 6e30MacHOCTH, Kora yCTPOCTBO HAIETO Ha 3ansCTbe U HAXOAUTCA Ha

paccTosHum 1 cM OT nuua.

MakcumansHoe 3aperMcTpupoBaHHOE 3HaueHNe YaenbHOro KoahULIMEHTa MOTIOLLEHMS:

SLO-B09: Psiom ¢ ronoeoit: 0.07 B/kr; Psigom ¢ pykamu unu Horamu: 0.09 Br/kr

SLO-B19: Pagom c ronosoit: 0.09 Br/kr; Psimom ¢ pykamu unu Horamu: 0.15 Br/kr

YT106bI I'IOCMOTpeTb unHopmaumio 06 SJ'IeKTpOHHOVI mapkupoBke, Bbibepnte HacTponku >
> > About > y information).

CoorteetcTBUE
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YCTpOWCTBO COOTBETCBYET:

—TP TC 020/2011 «3nekTpomMarH1THasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY;

—TP EASC 037/ 2016 «O6 orpaHN4eH1n NpUMEHEHUs ONacHbIX BELLECTB B U3AENNsAX
BNEKTPOTEXHUKN U PAZAVO3NEKTPOHNKIAY .

Hasnauenve

Cwmapt-yacsl HUAWEI mopens SLO-B09, SLO-B19 — 371 cmapT-yackl NOAAEPXMBAIOT LUMPOKNIA
HaBop YHKUMIA OTCNeXMBAHNA (HPU3NHECKMX HArPy30K, MOHUTOPUHIE COCTOSIHWAA 3A0POBbA 1
noAzepXaHns kavecTsa XM3HU. 3Ta Moaenb NOAXOAUT ANs NOBCEAHEBHOTO UCMOMb30BaHUA Kak
06bI4HbBIMI NOML30BATENSAMM, TaK U YBNEYEHHBIMU PUTHEC-TYPY.

XapaKTepucTUKM 1 napameTpbl

*Pa3mepsbl (B x LU x IN): 43,2 Mmm x 36,3 MM x 9,9 MM

*Pemewok: LLnpuHa — 20 mm. MoaxoanT Ans 3anscTbs ¢ obxsatom 130-210 mm 1 120-190 (B
3aBMCUAMOCTI OT MOAENH)

*Bec: okono 26 r (6e3 pemeluka)

OkpaH:
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LiBeTHoit AMOLED-akpaH

Paspeluenue: 480 x 480 nwvkcenei,

*Pa3wvep: 1,82 goiima

Knacc BogoHenponvuaemocts: 5 ATM

*MpUBNM3NTENbHBIE 3HAYEHMS, KOHEYHBII NPOAYKT MOXKET OTAMYaTLCS

WUsrotoBuTens, anpec

Xyasan [leaiic Ko., Nta. KHP, 523808, r. [lyHryaHb,lyaHayH, AAMUHUCTpaTBHOE 3aaHne Ne2.
(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2, Xincheng Road, Songshan Lake
Zone, Dongguan, Guangdong, 523808, KuTait)

Ten.: +86-755-28780808

Wwmnoptep B PO

000 «TexkomnaHus X i», Poccuiickas O s, 121614, . Mockea, yn. Kpbinatckas, .
17, kopn. 2, OTPH 1027739023212 WHdopmaumsa ans ceasu: +7 (495) 234-0686, CISSupport@
huawei.com.

Wndopmauuna ana cesasm
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CISSupport@huawei.com

+7 (495) 234-0686

Wmnoptep B PB

COOO «MobunbHele TeneCuctemeli», Np-T HezasucumocTy, 95-4, r. Mutck, 220012 Pecny6bnvka
Benapycb

YHuTapHoe npegnpusitue «A1x», 220030, Pecny6nvka Benapych, r. MUHck, yn. iHTepHauvoHanbsHasi,
36-2.

000 «Tpanpekcbenrniocy, 223016, Muxckwit paiioH HoBoasopckuii c/c 33/1-8 kom.64, paiioH A.
Bonbuwoe CTukneso.

3AO "MATMO", 220036, r. MuHck, np. [3epxuHckoro, A. 8, kab. 1302

[apaHTUiiHbIN cpok: 1 roa, cpok cryx6bl: 2 roaa.

] p v opr y T

npeTeHanyn ot notpebutenei Ha Tepputopun PK

TOO «XyaBeit TekHonomxus Kazaxcran» 050059, npocnekt ocTbik 210, BuaHec ueHTp “Grand
Koktem”, 6nok 1, 11-biit aTax, BocTaHabIKckui paiioH, . Anmatsl, Pecny6nuka KasaxcraH.
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EnunHas cnyx6a noaaepxxku Huawei: 6530.

Komnnekraums

CwmapT-yacel - 1 Wt

BecnpoBogHas 3apsaHas naHenb (Bkniovas kabenb Ans sapagku) - 1wt

OKCnyaTaunoHHbIE AOKYMEHTEI.

*KoMMNneKT nocTaBku MOXET OTNIMYaTLCS B 3aBUCUMOCTY OT CTpaHbl NN pernoxHa peanusaunn.

[ H [ T BY Chenato s kutae

—

Kasak Tini
KypbinfbiHbl naganady angeidga https://consumer.huawei.com/kz/support/ Be6-caiTtbiHa Kipin,
COHFbI «KbicKaLLa HycKaynbIK» Ky)KaTblH XKYKTEN any xeHe kapan Wby YLiH i3fey yslubifbiHa

MapKETUHT aTblH eHri3iHi3.
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KypbinfFbiHbl pettey

1. KypbinfbiHbl KOCy YLLiH YKoFapbl TyiiMeciH Gackin TypbiHbI3 HeMece 3apsaTaHbI3.

2. BipiHwi GetTeri QR kogblH ckaHepney yiiH TenedoHabl NaiaanaHbiHeI3 He AppGallery
AykeHiHeH "Huawei Health" kongan6aceiH i3geHia Hemece Huawei Health konganGackiH xykTen any
YUWiH consumer.huawei.com canTblHa 6TiHi3.

3. Huawei Health konaaH6acbIH alubin, KypbinFbinap akpaHblHa OTiHi3 A, KOCKbIHbI3 KeneTiH
KypbinFbINapbl TaHAan, aKpaHaare! HyckaynapMeH XynTay/ibl askTaHbi3.

MNaitnanany xaHe Kayincisaik

. @ EcTy KabineTiHi bIKTMan 3akbiMaanyblH Gonabipmay YiliH xorapbl Abl6biC AeHreiiiHae

y3aK yakbIT 60iibl ThiHAaMaHbI3.
+ Konaiinel Temnepatypanap: naiganaHy yuwin -10-+45°C, cakray yuwiH -20-+55°C.
« BarapesHbl OTTaH, WamajaH ThiC bICTLIKTAH, 6T TOMEH aya KbIChbIMbIHAH XaHe Tikenei KyH
cayneci TyCeTiH xepAeH aynak YcTaHbl3. OHbl XbiNbITY KYPbIIFbiNapblHbIH YCTiHE Hemece illiHe
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KoriMaHeI3. OHbl GerliekTeyre, e3repTyre, nakTbipyFa HeMece Keicyra Gonmariael. OraH Gerge
3aTTap/bl canyfa, OHbl CYibIKTbIKTApFa 6aTbipyFa He OFaH ChIPTTal Kyl HEMECE KbIChIM carnyFa
6Gonmariael, ceGeGi Byn OHbIH afyblHa, Kbi3bin KETYiHe, TyTaHybIHa HemMece TinTi XapbinybiHa
ceben 6onybl MyMKiH.

BatapesiHbl ©3 GeTiHislwe aybICTbipMaHbi3, 6yn 6atapesiFa 3akbiM KENTIpin, on Kbi3bin KeTyi,
epTeHyi, xapakatTaybl MyMKiH. KypbinfbiFa KipicTipinreH 6aTtapesira Huawei Hemece ekineTTi
KbI3MET KepCeTYLLi KbI3MeT KepCeTyi Kepek.

Kypbinfbl )XyMbICbl MeAULIMHANbIK KYPbISFbl XKYMbICbIHA KeAepri KeNnTipeTiHiH aHbIKTay YLUiH
Aspirepre xaHe Kypblnfbl SHAIPYLUICiHE xabapnacbiHbi3.

Byn eHiM MeauUnHanbIK Kypbinel GonyFa apHanMaraH xeHe aypypasl aHbikTayra, emaeyre,
XEeHiNAeTyre Hemece angblH anyra apHanmaraH. bapnbik JepekTep MeH eneMaepai Tek xeke
aHblkTama peTiHae nailaanaHy kepek. KypbinfbiHbl TakkaH kesae Tepi biHFancbI3ablfel cesince,
OHbI Wewwin, gapirepre xabapnacbIHbI3.

KapavoctumynsiTopra keaepri KenTipy bikTumarbsiH 60nbipMay YLuiH kapauoCTUMYnsTop
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eHAIpYLLINep KypbinFsl MEH KapAMOCTUMYINSTOP apackiHAa eH a3 15 CM KallbiKTbiK CakTanyblH
ycbiHazbl. Erep kapanocTuMynsaTop naitaanaeinca, KypbirfbiHbl KapAMOCTUMYNATOPALIH Kapama-
KapChl XarblHa YCTaHbI3 XaHE KYPbInFbiHbl anablHfbl KanTaHei3/a TackiMaHbI3.

Kyat apantepi IEC/EN 62368-1 cTaHaapThiHa CoiikeC eKeHiHe XaHe YNTTblK HeMece XeprinikTi
cTaHaapTTapra Calkec cl JKoHe MaKyna KO3 XKETKI3iHi3.

c ECKEPTY: Byn Kypbinfbiaa TUbIH, TyiiMe HeMece Killi enwemzai ysinel 6atapes 6ap.

BatapesiHbl XyTnaHpI3, cebebi on xuMuanbIk Kyiin kany kayniH Tyabipaakl.

Erep TubIH, TyiiMe HeMece LuafbiH enLemMai ysanbl 6atapesiHbl XY TbiN KoiicaHpl3, on 6ap GonrFaHb!
2 caraTTa eneyni Wwamagarbl iLUKi KydikTepre xeHe enimre akenyi MyMKiH.

XKaHa xeHe naipanaHbinFaH Gatapesinapael 6ananapaaH aynak ycTaHei3. Batapesi canatbii
OpbIH AypbiC xabblnmaca, eHiMAai nanaanaHyabl TOKTaTbIn, OHbl GananapaaH aynak ycTaHbI3.
Batapesinap xyTbinbin koiifaH Hemece kaHaan Aa 6ip omnmeH ilke 8TkeH Aen KyaiKTeHceHis,
LUYFBIN TYPAE MEeANLMHANbIK KOMEKKE XYTiHIHI3.

Koo xoHe KaiTa eHAey Typankl aknapar
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OHimperi, 6atapesaarbl, okynbiKTarbl Hemece Bymaaarbl TaHb6a eHiMaep MeH
6aTapesinap/is! KblaMeT Mep3iMi COHbIHAA XeprinikTi opraHaap kepceTkeH 6enek KoKbIC
XWUHay HyKTenepiHe anapy kepekTiriH Gingipeai. byn TaH6a EEE KoKbIChIH KyHAbI
maTepuanaap/bl CakTanTbiH XeHe ajam ieHCaymbifbl MEH KopLUaraH OpTaHb! KOPFailTeIH
—— KOIIMeH eHenyiH XaHe kKaiTa eraenyiH kamtamachi3 etedi. KocbiMwa aknapar any yiiH
XKEePrinikTi aKiMLUiNikke, caTyllblfa HEMece TYPMbICTbIK KOKbICTbI O Kbl3MeTiHe:
xabapnacbiHpl3 Hemece https://consumer.huawei.com/en/ BeG-caiTbIHa KipiHi3.
EO HopmaTUBTiK caiKecTil
Ocbinaiiua, Huawei Device Co., Ltd. komnanuscel 6yn KypbinfbiHbIH MblHa AMPEKTUBaFa Caltkec
ekeHiH manimaenai: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.
EO caitkecTik AeknapaumMscbiHbIH TOMbIK MATIHI XoHe kepek-xapakTap MeH baraapnamanslk Kypan
Typarnbl COHfbl aknapaT MblHa UHTEPHET MekeHxXalblHAa komkeTimai: https://consumer.huawei.com/
certification.
PX acepi Tanantapsbl
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Xanblkaparbik Hyckaynap/ibiH YCbIHbICTapkl GOMbIHLLA KYPbINFbl CaThINATbIH HAPLIKTA OpHaFaH
LwieKkTeynepre Cankec xacanagsl.

10 rpamm matepuanra 2,0 Br/kr (6ac) xeHe 4,0 BT/kr (asik-Kon) MeHLUiKTi CiHipy koadduumenTi (SAR)
LUeKTeyiH KonaaHaTbiH enaepre apHanFaH. Kypbinfbl Ginekke TafbinFanjars xaHe 6eTiHiaaeH 1,0 cm
KalbIKTbIKTa GOnFaHaarbl PaAUoXMinik TEXHUKaNbIK cunatTaManapbiHa Conkec keneqi.

EH xorapbl xabapnaxraH MCK maHi:

SLO-B09: bac MCK: 0.07 Bt/kr; Askrap MCK: 0.09 Br/kr

SLO-B19: bac MCK: 0.09 Bt/kr; Asktap MCK: 0.15 Bt/kr

OnekTpoHabIK Genri akpaHbiH kepy yLuiH KypeinfbiAa Mapametpnep > Typane > Hopmatuerik
aknapar il > About > Yy ion) TapmarbiHa TiHi3.

Ka3zakcTaH Pecny6nukach! ayMarbiHAaFbl MMNOPTTaYLbI XaHE TYThIHYWbINAPAbIH
warbiMAapbIH Kabbinaayra yakineTTi TynFa:

XKUWC «Xyaen TekHonomkua Kazaxcran» 050059, [locTbik AaHfbinbl 210, Buatec yeHTp “Grand
Koktem”, 1-wwi 6nok, 11-wi aTax, BocTanablk ayaaHel, Anmatsl k., Kasakctan Pecnybnukacsl.
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Huawei GipbIHFai kemek kepceTy Kbiameri: 6530.

Bahasa Indonesia

Sebelum menggunakan perangkat, kunjungi https://consumer.huawei.com/id/support/ dan
masukkan nama pemasaran di kotak pencarian untuk meninjau dan mengunduh Panduan Memulai
Cepat terbaru.

Menyiapkan Perangkat Anda

1. Tekan dan tahan Tombol Naik atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.

2. Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR yang ada di halaman pertama, cari "Huawei
Health" di AppGallery atau di consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi Huawei Health.

3. Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan,
dan ikuti perintah pada layar untuk menyelesaikan penyandingan.

Operasi dan keselamatan

. @ Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan pada level
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volume tinggi untuk jangka waktu yang lama.
Suhu ideal: -10 °C hingga +45 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk
penyimpanan.
Jauhkan baterai dari api, panas berlebihan, tekanan udara yang sangat rendah, dan sinar
matahari langsung. Jangan letakkan di atas atau di dalam perangkat pemanas. Jangan
membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan benda asing
ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan
eksternal, karena hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau
bahkan meledak.
Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat
menyebabkan panas berlebihan, kebakaran, dan cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda
harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan yang diotorisasi.
Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah
pengoperasian perangkat Anda dapat mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.
Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk
mendiagnosis, mengobati, menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan
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pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja. Jika Anda mengalami rasa tidak
nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.
Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga
antara perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu
jantung tersebut. Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan
dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.
Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan
disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.

. A PERINGATAN: Jauhkan sel dan baterai kecil yang dianggap dapat tertelan dari

jangkauan anak-anak.
Menelannya dapat menyebabkan luka bakar, perforasi jaringan lunak, dan kematian. Luka bakar
yang berat dapat terjadi dalam waktu 2 jam setelah tertelan.
Jikalau menelan sel atau baterai, segera cari bantuan medis.
Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
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Simbol di produk, baterai, literatur, atau kemasan berarti bahwa produk dan baterai
tersebut harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah yang ditentukan oleh otoritas
setempat bila sudah mencapai batas akhir pemakaiannya. Ini akan memastikan limbah
peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dan diperlakukan dengan cara yang
menjaga kelestarian bahan berharga dan melindungi kesehatan manusia dan lingkungan.
I Untuk informasi lainnya, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah
tangga setempat atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.
Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa
Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini mematuhi Pedoman berikut:
RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.
Teks lengkap deklarasi konformitas Uni Eropa dan informasi terakhir tentang aksesori & perangkat
lunak tersedia di alamat internet berikut:https://consumer.huawei.com/certification.
Persyaratan paparan RF
Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas
yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat tersebut akan digunakan.
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Untuk negara yang mengadopsi batas SAR sebesar 2,0 W/kg (Kepala) dan 4,0 W/kg (Anggota

Badan) terhadap 10 gram jaringan. Perangkat ini memenuhi syarat spesifikasi RF ketika perangkat

dipakai di pergelangan tangan dan pada jarak 1,0 cm dari wajah Anda.

Nilai SAR tertinggi yang dilaporkan:

SLO-B09: SAR kepala: 0.07 W/kg; SAR anggota gerak: 0.09 W/kg

SLO-B19: SAR kepala: 0.09 W/kg; SAR anggota gerak: 0.15 W/kg

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Regulatori (Settings > About > Regulatory

information) di perangkat tersebut untuk melihat layar E-label.
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RF =& 271K
O Fxli= =%l X &e| Mol wfet HA|7 EAIE AFOM MEEHFS FLot= S AA = ASLICH.
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HE SARH|HZt :
SLO-B09: M2| SAR: 0.07 W/kg; ZCt2| SAR: 0.09 W/kg
SLO-B19: 2| SAR: 0.09 W/kg; ZC}2| SAR: 0.15 W/kg
Hxtgols stHS 2o H FX oM Y>> HE > FXH HE (Settings > About > Regulatory
information) 0| S&LICt.
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EU RFES
Huawei Device Co., Ltd. [d. AF/NA ZRDIEGICERL TVSZEZEEL Y I RED
2014/53/EU. RoHS 2011/65/EUs.
EUBAEES02X. (BREYI DI PICHYTIHRMERIE. UTODTIYAZESRLT
<rEEL,
https://consumer.huawei.com/certification.

67



EERBEEN -
EREIAA RSA U THESND L SIS, ARBEMMNEERICK > TRESNIHIFERNDIE
BHRZBREVLSHREFSNTVET,
R RS ER
BRACEDIEMEEICES L VWS EEnd BV — U/ ZBFHREEICRRL T,
B HREEZRERET SICIE. 7T/NA AT RE ] > [ wFKER 1 > [ AHFR ] (Settings >
About > Regulatory information) [CTEIL T<7ZEL,
Tiéng Viét
Trwéce khi sui dung, truy cap https://consumer.huawei.com/vn/support/ va nhap tén san pham vao &
tim kiém dé xem va tai xudng Huéng dan st dung nhanh méi nhét.
Thiét lap thiét bi ctia ban
1. Nhén va gitr nat Trén hoac sac thiét bj dé bat ngudn.
2. Str dung dién thoai clia ban dé quét ma QR trén trang dau tién hoac tim kiém "Huawei Health"
trong AppGallery hoac trén consumer.huawei.com dé tai xudng wng dung Huawei Health.
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3. M& (rng dung Huawei Health, vao man hinh thiét bi, chon thiét bj ban mudn thém va lam theo chi
dan trén man hinh dé hoan tat ghép cap.
Van hanh va an toan

Dé tranh ton thuong thinh giac, khdng nghe & mirc am lvong 16 trong thoi gian dai.

Nhiét d6 ly twéng: Nhiét do van hanh -10°C dén +45°C, nhiét d6 bao quan -20°C dén +55°C.

Gitr pin tranh xa Itra, nhiét do qua murc, ap suét khong khi cuc thap va anh nang truc tiép. Khong
dat pin trén hodc trong céc thiét bi sinh nhiét. Khong thao, stra, ném hoéc dé nén pin. Khéng gén
vat bén ngoai vao pin, nhing pJn vao chét 16ng, hay tac qung lwe hodc ap lwc tir bén ngoai len
pin bdi lam nhw vay c6 thé khién pin bj ro ri, qua nhiét, bét Itra hosc tham chi phat nd.

Khéng tim céch tw thay pin — ban cé thé lam héng pin, dn t6i qua nhiét, chay nd va gay thuong
tich. Chi Huawei hodc nha cung cép dich vu dwoc Gy quyén méi nén bao tri cho pin tich hop
trong thiét bj clia ban.
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Vui long tham khéo ¥ kién bac sT va nha san xuét thiét bi dé xac dinh xem hoat dong ca thiét bj
c6 thé anh hudng toi hoat dong cuia thiét bi y té hay khong.

San phdm nay khong duorc thiét ké dé lam thiét bj y t& va khéng nhdm muc dich chan doan, diéu
tri, chira bénh hodc ngan ngtra bat ky loai bénh nao. TAt ca dir liéu va két qua do ludng chi dugc
st dung cho muyc dich tham khao ca nhan. Néu ban thdy kho chiu & da khi dang deo thiét bi, hay
théo thiét bj ra va xin bac sT tw van.

Céac nha san xuét thiét b didu hoa nhlp tim khuyén cao rang ban nén duy tri khoang cach téi
thiéu 15 cm giira thiét bj nay va may diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhiéu co thé xay ra.
Néu s dung mgy tao nhip tim, hay gitr Thiét bj & phia déi dién véi may diéu hoa nhip tim va
khéng mang thiét b trong tui trwdc ctia ban.

Dam bao réing bd dbi ngudn dap ting céc yéu cau trong IEC/EN 62368-1 cling nhu duoc thir
nghiém va phé duyét theo céc tiéu chuén cla dia phurong hodc quéc gia.
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. CANH BAO: Thiét bj nay chira mét cuc pin déng xu, pin clic 4o hoac pin c& nhd.

Khéng nuét pin, vi thao tac nay gay ra nguy co bdng hda chét.
Néu nuét phai, pin déng xu, pin cuc o hodc pin c& nhé ¢ thé gay béng nang chi sau 2 gior va co
thé dan dén tor vong.
D& pin méi va da s dung xa tam tay tré em. Néu khong dong chac ngan chira pin, hdy ngirng
st dung san pham va dé xa tAm tay tré em. Néu ban cho réng pin da bj ai d6 nuét phai hoac dwa
vao bén trong bét ky bd phan nao cla co thé, hay yéu cau dich vu cham séc y té ngay lap tirc.
Théng tin vé viéc thai bo va tai ché
Biéu tuong trén san phém, pin, tai liéu hodc bao bi c6 nghia la nén mang sén pham va
pin dén cg’ic diém tap két rac thai riéng biét theo quy dinh ctia chinh quyén d!a phuong
sau khi hét tudi tho st dung. Nhw vay sé dam bao rac thai EEE duoc tai ché va xl} ly
b&o ton cac vat liéu co gia tri va bao vé strc khde con ngudi va mai truong. D& biét them
[r— théng tin, vui long lién hé véi cac co qg‘:n chtrc néng, ctra hang ban Ié hay dich vu xtr ly



rac thai sinh hoat & dia phwong hodc truy cap trang web https://consumer.huawei.com/en/.

Tuén tha Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)

Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyén bd réng thiét bi nay tuan tht Chi thi sau: RED 2014/53/EU,
RoHS 2011/65/EU. o o

Toan v?n tuyén bo tuan tha quy dinh cta EU va théng tin moi nhat vé phu kién va phan mém dwoc
cung cap tai dia chi internet sau day:https://consumer.huawei.com/certification.

Yéu cau vé tiép xuc RF

Theo khuyén nghi clia cac huéng dan quéc té, thiét bi duoc thiét ké dé tuan thi céc gioi han do thi
trwdng phan phéi san pham thiét 1ap.

Déi'vt':ri cac qudc gia ap dung gi6i han SAR 2,0 W/kg (D4u) va 4,0 W/kg (Chan, tay) trén 10 gam mo.
Thiét b tuan tha cac thong sb ky thuat RF khi deo trén cb tay & khoang cach 1,0 cm tinh tr khudn mat
cla ban.

Gia tri SAR cao nhéat dugc bao cao:
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SLO-B09: SAR & d4u: 0.07 W/kg; SAR & chan tay: 0.09 W/kg
SLO-B19: SAR & dau: 0.09 W/kg; SAR & chan tay: 0.15 W/kg
Hay vao Cai dat > Giéi thiéu > Thong tin vé cac quy dinh ( i > About >

information) trén thiét bj d& xem man hinh nhan E.

‘lny
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1. nojufudsiviasssaunsaiiowa
2. ‘Zzs“[miﬁwviuaommnﬁaanmusﬁa QR Tunthusn wioruwn "Huawei Health” Tu AppGallery wsouu
consumer.huawei.com tfio auluanuay Huawei Health
3.flaupy) Huawei Health lWiutihooaunsal idonaunsaifinaudosmsuiy uazdudunmsmus
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uitil Huawei Device Co., Ltd. vo§usasigunsaitilulumungsaisudosdudesioluil: RED

2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU
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WdugUnsaliasulazsow s’unﬂﬁuuﬁu‘lpﬁiﬁmﬂ'ﬂuﬁ? https://consumer.huawei.com/certification
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